



DECOMISO. Fuerte cantidad de medicamentos, principalmente fabricados en Europa y equipos para cirugía menor, fueron decomisados por efectivos de la

Quinta Brigada de Infantería, al ser desmantelado un hospital clandestino del FMLN que funcionaba en el Cerro El Pulpito, a inmediaciones de Tecoluca, en el departamento de San Vicente.

## Análisis y actitud positiva expone AD

La situación de Acción Democrática requiere de análisis y actitudes positivas y no de mentalidades dogmáticas y declaraciones simplistas.

Así dijeron ayer miembros de la Directiva Nacional de esa institución política.

Estamos sorprendidos por las declaraciones del Dr. René Fortín Magaña, en un tono que no es usual en un académico ponderado, especialmente cuando acusa infundadamente de traición y entreguismo a la mayoría de la Junta Directiva Nacional, dijeron los Drs. Ricardo

González Camacho, Jorge Alberto Hernández y Lic. Ernesto Allwood.

El declarante se coloca fuera de toda objetividad, pues cae lamentablemente en los yerros que denuncia. Apparentemente ha tomado muy en serio el apelativo cariñoso de líder, apuntó González Camacho.

Explicaron que la Convención Nacional de Acción Democrática reunida ayer en el local del partido fue conforme a los Estatutos a petición de los Juntas Departamentales, precisamente para analizar

—Pasa a la página 55—

## Temporada promoverá labor en teatro popular

Con el objetivo de llevar y crear el hábito del teatro a los estratos populares, el Grupo Teatral "Cama León" prepara una temporada de gala en homenaje a Irma Elena Fuentes.

Lo informó a LA PRENSA

SA GRÁFICA el actor Antonio Lemus Simún, añadiendo que en la temporada se presentará la obra del dramaturgo inglés, Patrick Hamilton, "Luz que

—Pasa a la página 32—

## Hay entusiasmo por el Congreso nacionalista

Con gran interés y entusiasmo se informó ayer, se ha recibido a nivel nacional la realización del 1er. Congreso Republicano Nacionalista, el cual se llevará a cabo en el Hotel Sheraton los días 20, 21 y

22 del corriente mes. El objetivo de este evento de Alianza Republicana Nacionalista (ARENA), dice comunicado, es analizar en la forma más amplia

—Pasa a la página 54—

## 2 nuevas rutas de buses en la capital

Dos nuevas rutas de buses se han autorizado, para ayudar a descongestionar la fluidez de pasajeros, informó el Director General de Transporte Terrestre, Dr. Oscar Plana Boter.

Señaló que las rutas "B"

y "C", cubrirán las rutas de Soyapango-Catedral Metropolitana, y Ciudad Delgado-Metrocentro, respectivamente.

Los buses son nuevos y

—Pasa a la página 32—

## Plan ayuda a mejorar municipios Sonsonate

Un Plan de Desarrollo Social y Económico para la Zona Norte de los departamentos de Sonsonate y Ahuachapán, fue anunciado ayer por funcionarios del Ministerio de Planificación (MIPLAN) y representantes de la OEA, a los

alcaldes de los municipios que serán beneficiados.

El Proyecto de Desarrollo Social Rural Integrado (PDSRI) envolverá las localidades de Juayúa, Santa Catarina Masahuat, Arme-

—Pasa a la página 33—



—Foto de LA PRENSA, por García.

TEMPORADA. El actor Antonio Lemus Simún, informa sobre la Temporada de Gala de Teatro, en homenaje a la primera actriz, Irma Elena Fuentes.

## Padre ultimado por quien golpeó a una hija suya

Por reclamar y posteriormente perseguir a un sujeto que golpeó a una hija suya, fue ultimado a balazos en la Troncal del Norte, el Sr. José Medrano Rosales.

—Pasa a la página 33—

# 40 centavos pasaje buses pide AEAS

Reajuste de tarifas de pasajes en buses urbanos a 40 centavos, ha solicitado la Asociación de Empresarios de Autobuses Salvadoreños, AEAS.

La solicitud fue presentada el Viernes anterior al Ministro de Economía, para aumentar a 40 centavos el pasaje en buses urbanos y elevar el 50 por ciento en el de los buses interdepartamentales, debido a la incosteabilidad de los servicios.

Así lo informó el Sr. Carlos Alberto Nómez Villagrán, presidente de AEAS, en conferencia de prensa ofrecida ayer en la sede de la asociación.

Es imposible seguir operando con déficit, dijo Nómez Villagrán; todo ha subido, menos el pasaje de los buses y los empresarios ya no pueden subsistir obteniendo pérdidas, puntualizó.

El aumento, sin embargo, no afectará a los estudiantes de primaria y secundaria, cuyo pasaje es de 20 centavos y se buscará dejar en ese mismo nivel el pasaje de los estudiantes universitarios, con el objetivo de no perjudicar a miles de padres de familia.

Pero, señaló, queremos que la ciudadanía

—Pasa a la página 54—

## Un menor muere atragantado con semilla de mamón

(Armenia, Sonsonate.)

La muerte de un menor, atragantado con la semilla de un mamón y un socorrista de la Cruz Roja, gravemente golpeado, como consecuencia de accidente de tránsito, informan de Armenia.

El niño Carlos Alberto, de dos años de edad, murió ayer a consecuencia de haberse tragado una semilla del fruto conocido como mamoncillo, fue auxiliado por sus padres pero al ser trasladado al Hospital San Rafael, de Santa Tecla, el personal de dicho centro asistencial, trató de sacarle la semilla, dañándose la garganta, expulsando gran cantidad de sangre y muriendo minutos después, según informes proporcionados por nuestro corresponsal.

Por otra parte ayer, agregan, en horas del me-

—Pasa a la página 33—



—Foto de LA PRENSA, por Galán h.

SORPRENDIDOS. Lic. Ernesto Allwood, Dres. Ricardo González Camacho y Jorge Alberto Hernández, mostraron ayer sorpresa por las declaraciones del Dr. René Fortín Magaña. AD debe buscar una dirigencia que comparta responsabilidades y vea el futuro del país, afirmaron.

## sucesos de anoche

(Información en página 53)

# Renovación urbana plan IVU a vivienda

"Nuestra función principal será impulsar los programas de renovación urbana, mediante la rehabilitación y reubicación de la vivienda marginal, lo cual propiciará, a su vez, nuevas fuentes de trabajo", expresó el arquitecto Rosa Amalia Posada Sánchez, al tomar posesión de su cargo como Presidenta del Instituto de Vivienda Urbana.

"Para lograr este objetivo del nuevo modelo de desarrollo social —agregó— es necesario la participación decidida del personal que labora en esta Institución".

La declaración anterior la hizo la Arq. Posada Sánchez, en la primera reunión con jefes de esa entidad, como parte de su plan de trabajo que contribuirá a la reactivación económica del país.

Mejorar imagen del IVU

"Trabajaremos conjuntamente, dijo, por levantar el prestigio y la confianza de este organismo y mediante el desarrollo de programas habitacionales que favorezcan a la mayoría de familias de bajos ingresos, la imagen del Instituto y

—Pasa a la página 55—



REHABILITARAN ZONAS MARGINALES. Los programas de rehabilitación y reubicación de las viviendas de zonas marginales, tendrán primordial atención dentro de la nueva política de trabajo del IVU, informa la Arq. Rosa Emilia Posada

Sánchez, en su primera sesión de trabajo con jefes de ese organismo. Le acompañan, de izquierda a derecha: Ing. Luis Ernesto Posada y licenciados: Jesús Raúl Lara, Cistóbal Alberto Huelzo y Hummel Ricardo Funes, funcionarios del IVU.